



聚爱公益,快乐奉献无问西东

本报记者 张九龙

“我们与群众的感情,不是同情,不是怜悯,更不是施舍,而是水乳交融、血脉相连。”党的十九大大代表、齐鲁晚报记者张刚的这句话,大概能反映出我们这些公益记者的心声。聚爱同行,无问西东,从2017到2018,我们“益”往无前。



奉献会让人快乐 公益重在亲身参与

2017年初,齐鲁晚报等单位联合发起了首届优秀齐鲁志愿者评选活动,在和公益伙伴的一次次对话中,让我有机会重新思考公益的意义。

年过六旬的齐亚珍做起公益来就像个活泼的孩子,带着一群爱好文艺的老友去义演,军营、监狱、福利院、老年公寓、荣军医院、建筑工地,总是兴致勃勃;钟倩身患重病,行动不便,家庭状况也不好,但她没有自暴自弃,而是自学心理咨询知识,开通热线、撰写美文,9年里帮助过4000多人,其中仅轻生、自杀的案例就有上百个;“80后”的周长朋是名小学老师,爱好游泳的他利用闲暇时间通过了游泳救生员的国家职业资格认定,成为全县唯一的水上救援志愿者,从此,他24小时待命,协助公安机关进行义务水上救援,面对湿气侵骨的疼痛,他却无怨无悔……

齐鲁志愿者有句口号叫“我奉献,我快乐”,这正是每个公益人的真实写照。当你参与其中,会很容易被那种相见恨晚的兴奋所感染。那一刻,所有付出都有了意义。

慈善在于给予,而公益在于参与。公益需要钱,交通支出、装备支出必不可少,多数情况下需要公益人自掏腰包。但公益又不仅靠钱就能解决。慈善可能以给钱为主,而公益需要花出的是时间、激情、智慧以及所有你可能拿不出来的东西。不是人人都有能力去做慈善,但是我们每个人都可以去做公益。

做好人,行好事 我们“益”往无前

公益,听起来“高大上”,但在在我看来,其本质就是做好人,行好事。2016年11月,张刚大篷车发起了“百元助学”公益项目,这场脱贫攻坚、精准扶贫的接力,得到了很多爱心人士支持,让我们更坚定那颗公益初心。

齐鲁晚报作为一家有温度、有担当的报纸,在弘扬社会正气、推动公益事业方面始终不遗余力。2017年,围绕创刊30周年主题,公益伙伴们铆足了劲,除了前面提到的“优秀齐鲁志愿者评选”“百元助学”等,还推出了丰富的活动。

记者们在以往采访过程中,认识了很多家庭贫困的孩子,有的甚至是孤儿、病残儿。“百元助学”公益项目就是为这些贫困孩子寻找每月百元的热心捐助,帮助他们渡过难关,成长成才。

“100元,也许还不够与朋友

小聚一次的花销,却可以精准地为一个在贫困中努力向上的孩子解决一个月的温饱。”招募文章中的这句话打动了许多人,每次我们大约会发布20名需要资助的孩子名单,但平均一两个小时,就会全部被认领。

每次发布名单,小伙伴们都挺“怵头”。发布20个名额,会有七八十个新朋友通过电话、网络途径报名认领,再加上之前每次沉淀下来的老朋友,我们的名额“欠账”像滚雪球一样越来越大。

在“百元助学”群里,许多爱心人士向我们“抱怨”:等了好几批了,又没“抢”到,做好事太难了,能不能给预留个名额?面对大家的“质问”,我们只好充满歉意地耐心解释,同时,心里感到暖洋洋的。献爱心需要“抢”机会,还有什么比这更激励我们?

在一年的资助期,许多爱心人士和贫困孩子结下了深厚的情意,有的爱心人士全程关注孩子的学习和成长,有的爱心人士专程驱车去给孩子送些衣物和学习用品。我相信,对孩子们来说,这些陌生人的善举将影响他们的性格成长,而不只是物质上的改善。

奉献使人快乐,公益无问西东。新的一年,祝大家身体健康、万事如意,也诚挚邀请大家加入到公益大家庭中。2018,“益”起来,“益”起旺!

绿地首创第四代优居住宅

在刚刚过去的2017年,中国房地产行业冠军又一次刷新了新销售金额纪录。越来越多的房企巨头在追逐冠军宝座的这场厮杀中群雄逐鹿,你方唱罢我登场。

而在过去的几年,绿地集团——这家中国房地产行业首次入围世界500强企业榜单的龙头企业,早早的就开启了战略转型。这个转型在房地产主业上具体表现就是“围绕人对居住的需求而潜心打磨理想的居住产品”。

作为绿地集团第四代优居住宅典范先行之作的济南绿地·新里城承袭了绿地集团聚焦居住生活研究的26年成果,致力于满足人们对美好生活无限追求与向往。2018年,首创绿地第四代优居住宅,为城市层峰人士打造可以传世收藏的居住臻品。

绿地新里城以人为本,关注生活,关爱人性,始终致力于建造未来百年传承的经典居品,筑人之想,筑人所需,围绕人与建筑、人与社会、人与生活,更聚焦由心而出的360°潜在需求,做走心的社区,情怀和心灵的归属之地。

安全呵护解读

园内设置多功能活动场地,所有设施均采用圆角设计,让儿童活动更安全;渐变高度的长坐凳,满足家长与儿童的不同需求,可倚靠,可挂物,还可作为儿童安全扶手;流线型高低彩管为幼儿学步攀扶依靠而设,结合地形设计坡地攀岩、坡地滑道、游戏砂坑等系列游戏项目,为少儿提供安全的挑战性体验空间;通过种植林带,布局景墙,来屏蔽寒冷冬季风,让冬季的风也温暖;室外铺装拼缝均精确至小于5mm,高跟鞋畅通无阻。

健康呵护解读

绿地新里城针对年轻的工作族,白天忙碌一天,晚上下班后无需再去健身房,社区景观设计了800米慢跑跑道与300米快跑道,跑道两侧安装防眩光的定向

灯,满足夜跑需求的同时防止摔伤;每跑一定距离都有距离标识,相应卡路里消耗与里程标识牌,时刻提醒健身者跑步的距离,激发活力;跑步道上还有趣味性的图案指引前行,为健身之行增添乐趣。

便捷呵护解读

楼下偶然碰到老熟人,想多聊两句,家里又不方便?没关系,绿地新里城有专属景观会客厅!廊架下超长欢聚桌,有舒适的宽椅,朋友聚会、棋牌、喝茶、聊天无一不可;欢聚桌侧面有人性化的户外插座,无需顾虑电量耗尽,且社区全WiFi覆盖,方便您随时随地畅游网络;搁物架具有挂衣钩及横杆两层,方便您搁置毛巾、衣物等物件;室外母婴室为宝妈们提供了一个在室外照顾宝宝的最佳场所。

成长呵护解读

最美不过亲子时光,在绿地新里

城,无需去办理商场限时的亲子乐园VIP卡,楼下就能尽情呵护孩子,一起做游戏,智力开发!活动场地软质铺装,无刺叶无落果植物-kid无忧。

场地内智力拼图,高低杠,活力网球、快乐乒乓球、DIY黑板……

生态呵护解读

宠物角提供宠污纸袋,环保意识点滴可见。分类垃圾桶引导业主形成绿色环保的生活习惯。精心挑选优质树种,提升整体景观品质,使得园内四季有花、四季常绿。且名贵树种随处可见,多种芳香植物更是让您在草木芬芳中呼吸自然。园内种植多种果树,在自己的家园里生态采摘,丰富了业主的业余生活。通过科学植物群落的组织实现植物滞尘,有效降低社区内PM2.5浓度,使社区环境更加生态宜居。



第一代到第四代进化史

